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ATA DA 133ª. CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE INDAIATUBA-COMDEMA,. Ao décimo segundo dia, 
do mês de Fevereiro, do ano de dois mil e vinte, realizou-se, na Sala de Reuniões de nossa Sede, em 
Indaiatuba, a partir das dezessete horas, em primeira Convocação, que atendeu a seguinte pauta: 01 – 
Verificação do Quorum - Após a verificação do quórum, o Sr. Valdir Carvalho dos Santos, Presidente do 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Indaiatuba, agradeceu a presença de todos e 
convocou a mim, Tarcísio do Carmo Condini para assumir a Secretaria, e lavrar a presente Ata. Dando 
inicio à reunião, solicitou um manifesto verbal, aos integrantes do Curso de Perito Ambiental, patrocinado 
por verba do FUMDEMA, junto a Empresa Synergya Treinamentos, sendo as Facilitadoras a Dra.Adriana 
P. C. Cerântola, e a Dra. Silvia N. Cremonez, informando ser meta dessa Administração manter esse tipo 
de Capacitação aos demais Conselheiros.  02 – Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária de 
nº 132ª. – Após a leitura da Ata de no. 132ª Reunião Ordinária deste Conselho, foi a mesma aprovada 
por todos Conselheiros presentes. 03-. Cadastramento e eleição para VICE PRESIDENTE DO 
COMDEMA – Houve 2 (dois) cadastros, mas um deles foi inabilitado por não estar com a documentação 
regular, portanto após votação o Sr. ROBERTO MARIO POLGA, foi eleito para assumir o cargo. 4- 
Indicações de Conselheiro e Suplente para nos representar no COMPDA (Conselho Municipal de 
Proteção e Defesa de Animais) - Indicados o sr. Florisvaldo Nunes, como titular, e a sra. Jacqueline 
Rose Bazergi, suplente- 5- Indicações de Conselheiro e Suplente para nos representar no 
CONSELHO MUNICIPAL PRÓ MEMORIA -  Indicados o sr. Romeu Bortoletto Jr, como Titular, e 
Professora Simone dos Santos Siqueira, como Suplente- 6- PROCESSO 16884/2007, após oficio 
entregue a Semurb, o sr. Presidente Valdir Carvalho dos Santos, encaminhou a todos, projeto de Lei do 
Executivo, para a aprovação do COMDEMA, mas ainda não aprovado Pela Câmara Municipal, ficando 
portanto, um retorno para que se possa validar um Regimento Interno do COMDEMA.03- -06- 
ASSUNTOS RELACIONADOS AS CÂMARAS TECNICAS- Câmara Técnica de Recursos Hídricos, O 
coordenador,sr. Roberto Polga, Nada a declarar   – Câmara Técnica de Licenciamento Ambiental, o 
coordenador sr. Tarcisio do Carmo Condini , Entregou a mesa para arquivo, relatório e as folha de rosto 
dos processos das Licenças Ambientais concedidas no mês de Janeiro de 2020.. - Câmara Técnica de 
Resíduos Sólidos, Nada a Declarar .06- Assuntos Extra Pauta-  Não houve.- 07 – Registro de 
presença de convidados: Conforme livro..08 – Agenda e Pauta para a próxima reunião: Nada mais 
havendo a ser tratado, o Sr. Valdir Carvalho dos Santos Presidente do Conselho Municipal de Defesa do 
Meio Ambiente, deu por encerrada a reunião, agradeceu a atenção e participação dos Conselheiros e dos 
convidados, informando que a próxima reunião deverá ocorrer no mês de Março de 2020, conforme 
calendário anual de reuniões, às 17:00 horas, com pauta a ser informada. 
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